Valsts bioloģijas olimpiāde




26.01. 2110

11. klase. 

5. uzdevums (10 punkti)

5.1. Kā sauc ar cipariem apzīmētās auga šūnas sastāvdaļas! (3 p.)

1. __kodols__
2. ___hloroplasts_____

3. ___vakuola_________________
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5.2. Ko veic struktūra, ko iezīmē ar melnām līnijām ievilktais taisnstūris? (1 p.)

_____ fotosintēzes gaismas neatkarīgās reakcijas (ogļhidrātu sintēze)
5.3. Ko veic struktūra, ko iezīmē ar baltām līnijām ievilktais taisnstūris? (1 p.)

______ fotosintēzes gaismas atkarīgās reakcijas (ATF un NADPH sintēze)
5.4. Atzīmē tabulā ar „X”, kas no nosauktā ir atrodams ar cipariem apzīmētajās šūnas sastāvdaļās!

	
	1
	2
	3

	Ribosomas
	
	x
	

	DNS
	x
	x
	

	RNS
	x
	x
	


Par kļūdu netika skaitīta atbilde, ka ribosomas ir kodolā, tomēr punkts par to netika ieskaitīts, jo kodolā tikai subvienības, bet pašas ribosomas veidojas ārpus kodola.
